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Notulen JALV 2023

Datum			Donderdag 24 oktober 2023	
Tijd			20:30 uur
Aanwezige Bestuursleden: 
Mireille Meilink, Cor Vlaar,  Anita van Arem, Esther Buijsman 

Aanezige leden/ vertegenwoordigers van leden:  32
Afmeldin 

Notulist		Esther Buijsman


1. Opening om 20:35 uur, welkomstwoord door Vicevoorzitter Mireille. 

2. Vaststellen agenda
· Geen verdere toevoegingen.
 
3. Ingekomen stukken 
Afmeldingen: Jolanda Karsten en Claudia Appel

4. Vaststellen notulen JALV 27-10-2022
· Geen opmerkingen over deze notulen. Bij deze akkoord bevonden.

5. Jaarverslag secretaris

De highlights uitgesplitst per maand:

· Nov ’22: 
· Het bankje ter nagedachtenis aan Marcel Reus is onthuld 
· Heren 2 zijn voorzien van een nieuw tenue. Ook is het nieuwe tenue voor de JO19 binnen gekomen. Er wordt nog gezocht voor een goede datum voor de presentatie.

· Dec ’22: 
· Cheque ontvangen ter waarde van € 20750,- ontvangen vanuit de dorpsveiling. Als bestedingsdoelen worden genoemd nieuw meubilair voor het terras, laptop voor in de kantine voor de muziek.
· Evaluatiegesprek met de technische staf van de selectie gevoerd. René geeft aan te gaan stoppen als hoofdtrainer bij Dess per volgend seizoen.
· Gemeente is langs geweest, we krijgen een budget van € 60.000 voor een nieuw hoofdveld inclusief drainage, vangnetten en dugouts.

· Jan ’23: 
· De laatste dag van het jaar zijn we opgeschrikt door het overlijden van bestuurslid Jan Peter Bos. Wat een verlies voor zijn dochters maar zeker ook voor DESS. Jan Peter is opgebaard bij Dess waar ook de condoleance heeft plaatsgevonden. De uitvaart is bijgewoond door het bestuur en vele belangstellende vanuit Dess.
· De nieuwsjaarsborrel is geweest, het was weer erg gezellig. Uit eerbetoon voor JP beginnen de wedstrijden van de dames en heren met een minuut stilte gevolgd door een applaus uit waardering voor JP.
· Er zijn foto’s gemaakt voor op de scheidingsdeur tussen de bestuurskamer en de kantine.

· Feb ’23:
· Personele bezetting van de herenselectie begint een behoorlijk probleem te worden. Met constante inpassing van 5 spelers uit de JO19 is het nog problematisch een team op de been te brengen. Hoe verder met de selectie en met de JO19, JO19 kan nog een jaar bij de jeugd door maar de selectie heeft waarschijnlijk te kort spelers komend seizoen.
· De taken van JP moeten worden verdeeld, gezocht wordt op korte termijn naar nieuwe bestuursleden. Hiervoor zijn Sjoerd, Niels en Chris uit de selectie uitgenodigd ter vergadering.
· Sjoerd en Niels willen graag interim op voetbalzaken.
· Demotivatie ook in de selectie vanwege de slechte indeling van de KNVB.
· Mireille gaat over van algemene zaken en voetbalzaken over naar algemene zaken.
· Jelle heeft een organogram gemaakt van de organisatie van Dess om de vereniging in kaart te brengen. Deze is na te kijken op de website.

· maart ’23:
· Hoofdtrainer John Koedoot is aangesteld naar twee gesprekken. De aanstelling is per nieuwe seizoen in verband met verplichtingen bij de huidige club.
· NL doet goed verlopen ondanks het weer. René Kool had het goed voorbereid.
· Jelle, Esther en Jolanda Karsten hebben een rondleiding bij Duijn Sport gehad om een beetje inzicht in de kleding en sponsoring te krijgen.
· Voorbereiding voor de vervanging van het A veld is in volle gang.  

· April ’23
· Roland Bontekoning wil stoppen met de indeling van de scheidsrechters op zondag.
· Afscheid genomen van Afra als kantinebeheerder. De kantine commissie gaat het zo goed mogelijk proberen over te nemen. Sjoerd Beuker wordt de nieuwe beheerder.
· Sportcafé in Wervershoof, Mireille gaat de KNVB aanspreken over de huidige problematiek.

· mei ’23:
· Ruud gaat stoppen als voorzitter per ingang van komend seizoen.
· JO19 kampioen – Heren 1 nog kans op nacompetitie.
· Vrouwen 1 ook kampioen, kampioensfeest is georganiseerd door Mireille en Marco.
· Sponsorborden zijn al zo veel mogelijk weggehaald door de groenploeg.
· Vrijwilligersdag clinic walking football en BBQ ruim 100 aanwezigen, het was een gezellige dag. 
· Voetbalweek waarschijnlijk op het B-veld.
· De nacht van Dess wordt weer georganiseerd 27 en 28 mei
· Peter Manshanden blijft vooralsnog aan als coach van heren 2 maar zal niet alle wedstrijden aanwezig kunnen zijn ivm zoon Mees bij Hollandia.
· Of heren 2 of JO19 wordt ingeschreven voor de competitie voor beiden niet genoeg leden.

· Juni ‘23:
· Teamindeling is rond – 7 jeugdteams ingeschreven
· René Kool wil de mini’s gaan trainen op zaterdag
· Oefenwedstrijden voor de selectie zijn al ingepland
· We zijn aangemeld voor Raboclubsupport
· Door de dorpsveiling zijn de inkomsten enigszins op peil gebleven anders waren we in de rode cijfers beland. De kantine inkomsten blijven achter vanwege de indeling van heren 1.
· Er is wat ophef ontstaan over de kledingcontainer. De oudervereniging vindt het niet oké omdat zij zelf twee maal per jaar de kleding ophalen in Benningbroek/Sijbekarspel.
· In overleg met Noctiluca wordt er nog geen nieuwe hoofdsponsor geactiveerd. De kleding is nog goed.
· Door Anita een brief verstuurd naar de KNVB over de indeling van heren 1

· Augustus ’23:
· Contract van de hoofdtrainer is getekend.
· Voetbalweek en afsluiting van het seizoen was weer geslaagd. Wel wat minder bezoekers dan andere jaren.
· We zijn aangemeld voor de grote clubactie MO11 -JO11 en JO09 gaan de loten verkopen.
· Claudia als interim op de post van sponsorzaken.
· Inmiddels drie afmeldingen voor de MO15, ze hebben nu nog een wissel. Tweede coach nog niet gevonden.

· September ‘23:
· Bespreking met de ouders van JO11, de jongens vertonen zowel tijdens de training als de wedstrijd ongewenst gedrag.
· Meidentoernooi in Enkhuizen MO11 en MO17 gaan er naar toe. De MO15 kan geen team op de been brengen.
· Kascommissie is samen geweest. 
· Twee dames zaalvoetbalteams ingeschreven onder de Dess vlag.
· Dugouts en ballenvangers moeten nog geleverd worden. Het A veld ligt er prachtig bij.

· Oktober ’23
· De eerste wedstrijd op het A veld is gespeeld.

· De datum voor de opening van het A veld is voorlopig vastgezet op zondag 12 november tijdens een wedstrijd van heren 1.
· Onrust bij vrouwen 1, de chemie in het team onderling en met de coaches is een beetje weg. Marco en Mireille stoppen eind van het seizoen zoals aangegeven eind vorig seizoen. Naar nieuwe technische staf wordt gezocht.
· En dat brengt ons tot hier de JALV. 

6. Jaarverslag penningmeester (1 juli 2022 t/m 30 juni 2023)
· Sponsoring behoorlijk gezakt, het ontbreken van de hoofdsponsor is daar ook een stuk van. Maar de voornaamste reden is dat deze post een aantal maanden geen actieve invulling omhoog.
· Acties omhoog vanwege de dorpsveiling, hierdoor zijn we ook in de zwarte cijfers gebleven.
· Kantineopbrengsten omlaag vanwege te weinig wedstrijden. Dit zou dit seizoen beter moeten gaan.
· Voorziening op de balans voor de verlichting van het B-veld, dit zou een voordeeltje kunnen worden aan het eind van het jaar.

7. Verslag kascontrole commissie
· Kascontrole: Niels en Theo hebben de controle uitgevoerd, zij zijn langs geweest bij Anita op kantoor. Theo, ook namens Niels geeft aan dat de cijfers akkoord. De heren worden bedankt voor hun inzet.   

8. Verkiezing kascontrole commissie (+ reserve lid) 
Niels Kuip is toegetreden tot het bestuur en mag derhalve de kascontrole niet meer doen. Nieuwe kascommissie bestaat uit Dian Bakker en Lisa de Niet, Karlijn Nijland is reserve lid.


9. Vrijwilligerstaken:  
· René Kool en Jelle van Ijperen zijn naar het OSG voor stageplekken voor de tweedejaars. 12 stands totaal. Het was een geslaagde middag. René had zeven taken gemaakt om 30 uur te vullen. Helpen bij de wedstrijden, trainingen, scheidsrechters, in de kantine helpen. Drie meiden uit de MO15 komen stage lopen.
· Oud papier was altijd bij de Gymvereniging de Westfries, ze haalden het twee maal per maand op. SV Dess mag vanaf januari een keer per maand ophalen. Chris stelt voor de selectie in te delen. Dan wordt iedereen een keer per seizoen ingedeeld.
· Marloes vraagt een omschrijving van de openstaande vrijwilligerstaken. De volgende taken zijn nog vacant: Lotenverkoopcoördinator, scheidsrechtercoördinator voor de zondag, assistent trainer voor diverse teams is ook nodig. 
· Dorpskrant en Medemblikker worden genoemd als medium om meer mensen te informeren over het reilen en zeilen van de vereniging.   

10.  Stand van zaken s.v. DESS 
· Gebouw en Terrein
Cor spreekt namens de groenploeg. Even stilstaan bij JP en het gemis van hem als persoon en als onderdeel van de club. We zijn nog druk bezig met het hoofdveld. 12 november opening. Het veld ziet er mooi uit met alles er omheen. B-veld zijn de ballenvangers met 10 meter verlengd, zodat er met de trainingen getraind kan worden en niet te veel ballen uit sloot gehaald moeten worden. Nu nog vier sponsorborden ophangen. 
· Sponsoring
Claudia is druk bezig met de sponsoring van de borden en balsponsoren. Er komen in ieder geval drie namen bordsponsoren bij.
· Voetbalzaken: 
Belangrijkste zaken, als hoofdtrainer John Koedoot aangesteld, nu ook voor de dames gaan ze op zoek naar nieuwe technische staf. De scheidsrechtercoördinatie doet voetbalzaken nu ook maar is vacant voor een andere vrijwilliger.
· Kantinezaken: afscheid genomen van Afra dit jaar, kantinepersoneel kan zich altijd melden. Voor de zondagen dat de selectie voetbalt bij Jenny Smit en voor de dames bij Jolanda Karsten. De zaterdag wordt ingedeeld door Eveline Vlaar.

11. Verkiezing bestuursleden 
· Aftredend en niet verkiesbaar Ruud Wiersma. Het zittende bestuur vraagt het vertrouwen van de ledenvergadering om voorlopig op dezelfde voet door te gaan zonder voorzitter. Dit wordt akkoord bevonden.
· Aftredend en opnieuw verkiesbaar penningmeester Anita van Arem. Anita mag nog drie jaar door.
· Op de post voetbalzaken worden Niels Kuip en Sjoerd Beuker verwelkomt als nieuwe bestuursleden.
· Op de post sponsorzaken neemt Claudia Appel zitting in het bestuur.
· Er zijn geen tegenkandidaten dus voorgedragen leden worden onder applaus geïnstalleerd.

12.  Rondvraag
· John Keesom vraagt of de mogelijkheden voor zonnepanelen al onderzocht zijn om de energierekening wat te kunnen dempen. Hierop antwoordt de penningmeester dat we als voetbalvereniging er niet helemaal lekker uitkomen vanwege de activiteiten op verkeerde momenten.

13.  Sluiting om 21.30 uur. Alle aanwezigen worden bedankt voor hun aanwezigheid en  betrokkenheid.
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